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Πατρών Χρυσόστομος προς Ιερείς: «Συνεχίστε 
την ανεκτίμητη προσφορά σας στην Εκκλησία 
και στην Πατρίδα»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Συνεχίζονται οι Ιερατικές Συνάξεις κατά Αρχιερατικές 
περιφέρειες στην Ιερά Μητρόπολη Πατρών.

Έτσι πραγματοποιήθηκαν, η Γ’ Ιερατική Σύναξη στις 4 Απριλίου , στον Ιερό Ναό 
Εισοδίων της Θεοτόκου Φαρρών, για τους Ιερείς των Περιφερειών Ωλενίας και 
Φαρρών, και η Δ’ Ιερατική Σύναξη στις 5 του ιδίου μήνα, στον Ιερό Ναό Αγίων 
Θεοδώρων Δεμενίκων, για τους Ιερείς των Περιφερειών Bραχνείκων, Παραλίας και 
Μεσσάτιδος.
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Των Συνάξεων προηγήθηκε η Θεία Λειτουργία των Προηγιασμένων Δώρων, από τον
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Πατρών κ. Χρυσόστομο, ο οποίος κήρυξε τον 
θείο λόγο, απευθυνόμενος αφ’ ενός μεν στους Ιερείς, αφ’ ετέρου δε στους ευσεβείς 
Χριστιανούς, οι οποίοι εκκλησιάσθηκαν και ιδιαιτέρως στους μαθητές των 
Σχολείων πρωτοβαθμίου και δευτεροβάθμιου Εκπαιδεύσεως που προσήλθαν για να 
συμμετάσχουν στην Θεία Λειτουργία με τους Καθηγητές τους.

Στην Ιερατική Σύναξη των Φαρρών, εκκλησιάσθηκαν και στην συνέχεια 
απηύθυναν χαιρετισμό, η Βουλευτής Αχαΐας κ. Χριστίνα Αλεξοπούλου, ο 
Δήμαρχος Ερυμάνθου κ. Θεόδωρος Μπαρής και ο Πρόεδρος της 
Κοινότητος των Φαρρών.



Μετά την Θεία Λειτουργία, ακολούθησε απλό κέρασμα στο Αρχονταρίκι των 
Ενοριών και οι εισηγήσεις του Σεβασμιωτάτου, για θέματα πνευματικής και 
λειτουργικής φύσεως εν’ όψει του Αγίου Πάσχα, αλλά και για πρακτικά και 
διοικητικά ζητήματα, που αφορούν στις Ενορίες και στην σχέση των Ιερέων με την 
κοινωνία.

Οι Ιερείς χαίρονται την κοινωνία αγάπης μεταξύ τους, αλλά και με τον Επίσκοπο 
και ανταλλάσσουν σκέψεις για θέματα πνευματικής διακονίας και προσφοράς στον 
Λαό.

Ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε την ευαρέσκειά του, την αγάπη του, τον έπαινο και 
τις ευγνώμονες ευχαριστίες του προς τους Ιερείς και τους διαβεβαίωσε ότι είναι 
κοντά τους και δίπλα στις οικογένειές τους, συνοδοιπόρος και συγκυρηναίος στον 
προσωπικό, οικογενειακό και κοινωνικό τους αγώνα.

Στους ώμους μας για μια ακόμη φορά, σημείωσε ο Σεβασμιώτατος, έχει 
αποθέσει ο Λαός μας την πνευματική του πορεία, η Πατρίδα μας την 
παράδοσή της, τα παιδιά μας το πνευματικό τους μέλλον. Τέλος 
παρακάλεσε τους Ιερείς να συνεχίσουν ως καλοί στρατιώτες της 
Εκκλησίας μας και της Πατρίδας μας την ανεκτίμητη προσφορά τους.










